

[省人大常委会]

今年将制定修订11件法规

包括学前教育条例、工会劳动法律监督条例等

快报讯(记者 沈晓伟)在昨天江苏省第十一届人民代表大会第四次会议上,省人大常委会副主任李全林在工作报告中表示,去年共审议和制定地方性法规10件,修订2件,修改24件,废止6件。今年将制定、修订11件法规,包括制定学前教育条例,坚持公益性原则,完善准入制度。还将制定信息化条例、行业协会条例、工会劳动法律监督条例、水库管理条例、耕地质量管理条例;修订公证条例、防震减灾条例等。此外,今年将对江苏省实施劳动合同法办法、非税收入管理条例等14件法规进行立法调研。除了立法任务外,李全林还强调,今年将加强监督工作,包括督促政府采取综合性政策措施,加强价格调控。

[省人民检察院]

办案挽回直接经济损失4.1亿

快报讯(记者 沈晓伟)在昨天江苏省第十一届人民代表大会第四次会议上,省人民检察院检察长徐安作了《江苏省人民检察院工作报告》。徐安表示,去年全省检察机关立案查办了一批贪污贿赂、渎职失职犯罪,还依法查处了一批牵涉重大安全事故及群体性事件的职务犯罪嫌疑人。同时,立案侦查贪污贿赂犯罪1522人,渎职侵权犯罪419人,通过办案挽回直接经济损失4.1亿元。此外,共对侦查机关应当立案而未立案的监督立案1162件1788人,对不应当立案而立案的监督撤销案件1018件1618人,对应当提请逮捕而未提请的纠正漏捕2131人,对应当移送起诉而未移送的纠正漏诉2143人。

[省高级人民法院]

加强经济犯罪审判工作

一审审结此类案件3082件

快报讯(记者 沈晓伟)在昨天江苏省第十一届人民代表大会第四次会议上,省高级人民法院院长公丕祥作了《江苏省高级人民法院工作报告》。公丕祥说,去年全省法院共受理一审民事案件597505件,审结563318件。加强经济犯罪审判工作,依法惩处诈骗、制假售假、非法集资等犯罪以及涉及金融财税、公司治理、知识产权等犯罪,一审审结此类案件3082件。抓好职务犯罪案件审判工作,推动反腐败斗争深入开展。一审审结贪污、贿赂、渎职侵权犯罪案件1341件,生效判决中,对涉案的1名副省级干部、2名厅局级干部、44名县处级干部处以刑罚。

人大代表争先恐后提建议,六部门面对面现场回应

**“清凉油”等常用药为何没进目录
副厅长说将按基层需求动态调整****江苏两会特别报道**

现代快报 江苏城市频道 江苏新闻广播 特别联动

里,代表们提出了五大方面的问题,涉及交通、水利、教育、医疗和养老保障,每一个都是与老百姓息息相关的民生问题。代表们争先恐后提建议,6位部门负责人面对面给予了答复。

□快报记者 孙兰兰/文
快报记者 路军/摄

»医疗**一些经典药为啥不入目录**

回应:有的不在医保用药里,有的厂家不愿生产,有的单独定价较高。下一步江苏会根据基层需求,对目录进行调整。



董毕 陈少军

省人大代表董毕:国家基本药物制度是一项惠民工程,但一些价廉物美的品种如清凉油、创可贴没有纳入目录,一些“经典”产品缺乏,如破伤风抗毒素、50%葡萄糖、达克宁等。建议相关部门对挂网公示的基本药物品种及规格及时进行增减调整。

省卫生厅副厅长陈少军:除了国家规定的基本药物目录之外,江苏又增补了292种药物。但确实有基层反映品种不够用。清凉油、创可贴这些不在医保用药里,因此不能纳入基本目录;破伤风只有两家生产企业,因为国家定的价格太低,厂家不愿生产,数量供应不上;达克宁、吗丁啉是单独定价的药物,价格比较高,除非它们降到国家最高零售价以下才能列入基本药物目录,不过这些药在目录中都是有可替代药物的。

下一步江苏会根据基层需求,对目录进行调整。

有的药入目录为什么变贵

回应:同一药品价格往往相差很大,招标时定了个基准价,用的并不是最低价,而是次低价,是为防止低价恶性竞争。



会议现场

省人大代表董毕:一些药品省招标价上升,甚至是暴涨。建议对价格虚高的挂网药物,及时撤销或调整。

省卫生厅副厅长陈少军:

去年江苏建立了全省统一的招标采购平台。一共招了5665个产品,与国家公布的最

高零售价相比,价格降下来44%,但有些确实高于原来。因为同一药品价格往往相差很大,我们招标时定了个基准价,用的并不是最低价,而是次低价,这是为了防止一味地低价恶性竞争。例如有一种治高血压的药,先前在江苏各地的价格为,苏州27元、淮安38元、泰州53元、南通55元,后来纳入基本药物目录,中标价是35.3元。对苏州来说涨价了,但对其他城市来说,却是降了很多。

此外,国家为保证一些药品的生产供应,对一些原本太便宜,没人愿意生产的药物价格进行了调整。

»交通**建议早日开建淮扬镇铁路**

回应:今年有望立项。此外,徐淮盐铁路正在等待国家发改委审批。宁淮铁路在近期规划中没有列。



朱浩



孙蔚



游庆仲

朱浩、孙蔚等省人大代表:除了南京的长江大桥,目前江苏没有其他一条可以连接苏南苏北的铁路过江通道。建议早日开工淮扬镇铁路。此外,希望尽快启动徐淮盐铁路;建议将宁淮铁路增加列入国家中长期铁路网规划。

省交通运输厅厅长游庆仲:

“十二五”期间,江苏要实现铁路总里程达3200公里的目标,普及电气化列车,所有地级市都要有动车通达。代表们提出

»养老**望加快完善养老保障体系**

回应:更多人群将纳入养老保障体系,今年还将抓紧出台“十二五”养老规划。



张荷美



陈励阳



钮学兴

省人大代表张荷美:过去是几对夫妇共同赡养一对老人,将来是一对夫妇要赡养四到八位老人,家庭和社会压力越来越大。建议加快完善制度性社会保障体系,大力推进养老服务机构与设施建设,加大扶持力度。

省人力资源和社会保障厅副厅长陈励阳:

江苏将进一步完善养老保障体系,今年重点做两件事,第一,研究出台未参保集体企业

»教育**城乡一体保障教育**

回应:增加投入,推进教育公平发展。



张元贵



胡金波

省人大代表张元贵:苏北农村教育资源相对贫乏,建议建立城乡一体化的基础教育经费保障政策。

省教育厅副厅长胡金波:

江苏的义务教育要达到校园环境一样美、公共设施一样齐、教育经费一样多、管理水平一样高、教师素质一样好、学生个性一样张扬、人民群众一样满意。为实现目标,江苏将大幅度增加教育投入,推进教育公平。

»水利**重视农村水利建设**

回应:未来五年350亿投向农田水利。



周铭



吕振霖

省人大代表周铭:近期的旱情让我想到很多,农村小水利建设不需要花很多钱,十几二十万就可以挖几个河塘,却可以增加很多蓄水量。

水利厅厅长吕振霖:

江苏已经在重视这个问题,这几年省级财政拨款,清了1.4万条河道,15万个河塘;还改造了所有小水库,建设小型水利重点县。“十二五”期间的工作重点就是在基本完善大江大河水利工程的同时,更加重视农村小水利。今后五年,江苏农田水利总投资额将达到350个亿,比“十一五”要增长50%以上。